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II Научно-практическая конференция

«Каучуки, РТИ, шины: традиции и новации»
18 – 19 апреля 2012 г. в Пресс-зале (Конгресс-центр,  ЦВК «Экспоцентр») состоится II Научно-практическая конференция «Каучуки, РТИ, шины: традиции и новации», приуроченная к проведению международной специализированной выставки шин, резинотехнических изделий и каучуков «ШИНЫ, РТИ, КАУЧУКИ-2012». 

          Как и в прошлом году, основными организаторами конференции стали ООО «НИИЭМИ», МИТХТ им. М.В. Ломоносова, ОАО «СИБУР – Русские шины», Ассоциация «Эластотехника – РТИ». Существенное содействие в организации оказывает ЦВК «Экспоцентр». Информационную поддержку осуществляет ведущий отраслевой журнал «Каучук и Резина».
Цель конференции – обсуждение состояния рынка и тенденций развития производства шин, РТИ, каучуков и сырья для их изготовления в России и в мире с учетом меняющихся требований потребителей, требований по ресурсосбережению и охране окружающей среды.

К участию приглашаются потребители продукции отраслевого рынка, представители отраслевого бизнеса, промышленных предприятий, научной и научно-технической общественности, консалтинговых и аналитических центров, специалисты-эксплуатационники, эксперты, технологи, экологи и другие заинтересованные специалисты. 

На обсуждение участников конференции выносятся следующие темы:
1. Состояние и перспективы развития российского рынка каучуков, РТИ, шин.

2. Каучуки, РТИ, шины, а также сырье и материалы для их производства.
3. Технологии и оборудование.

4. Стандартизация и качество.

5. Вторичная переработка шин и РТИ.

6. Ресурсо- и энергосбережение, экология.
           Целый ряд организаций и представителей отрасли уже изъявили свое желание выступить с докладами. Так, в программу конференции включены доклады: «Производство синтетического каучука в России в 2009 – 2011 гг. и возможные направления развития на ближайший период» (Аксенов В.И., ООО «НИОСТ», научный центр ООО «Сибур»); «Шинная промышленность России: Реорганизация. Экспансия зарубежных производителей» (Туренко С.В., ООО «НИОСТ», научный центр ООО «Сибур»); «Проблемы обеспечения сырьем производства РТИ и пути их решения» (Пастор Т.И., ОАО «НИИРПИ»); «О технологических инновациях в промышленности СК в РФ» (Золотарев В.Л., Ярцева Т.А.); «Антифрикционные свойства эластомерных материалов, модифицированных поверхностно-активными веществами» (Врублевская Ю.И., ООО «РЕАМ – РТИ»); «Создание высоконаполненных композиционных материалов на основе латекса НК и шунгита» (Кравченко Е.С.и др., МИИТХТ им. М.В. Ломоносова). 
 Определяются с темами докладов и составом участников делегаций такие организации, как ООО «СИБУР», ФГУП НИИСК, ООО «ЭЛИЗ», ООО «НТЦ «НИИШП», ООО «НПП Квалитет» и др.
Во время конференции состоятся презентации ряда известных европейских компаний. Так, с презентацией «Нафтеновые масла NYNAS для шин c повышенной топливной экономичностью» выступит директор по продажам ООО «НИНАС» С.Б. Абрамов. Компания VMI HOLLAND B.V. – производитель оборудования для шинной и резинотехнической промышленности из Нидерландов будет представлена на трибуне конференции директором по развитию Ф. Фишером. 
                       Приглашаем всех заинтересованных лиц принять участие в работе конференции!
Информацию об участии в конференции можно получить по телефонам:
+7 (499) 256-21-66; + 7 (916) 035-64-54
Ответственный секретарь конференции Татьяна Борисовна Коникова
e-mail: tkonikova@mail.ru
