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II Научно-практическая конференция

«Каучуки, РТИ, шины: традиции и новации»
18 – 19 апреля 2012 г. в Пресс-зале (Конгресс-центр, ЦВК «Экспоцентр») состоится      II Научно-практическая конференция «Каучуки, РТИ, шины: традиции и новации», приуроченная к проведению международной специализированной выставки «ШИНЫ, РТИ, КАУЧУКИ-2012». 

Как и в прошлом году, основными организаторами конференции стали ООО «НИИЭМИ», МИТХТ им. М.В. Ломоносова, ОАО «СИБУР – Русские шины», Ассоциация «Эластотехника – РТИ». Существенное содействие в организации оказывает ЦВК «Экспоцентр». Информационную поддержку осуществляет ведущий отраслевой журнал «Каучук и Резина».
В этом году генеральным спонсором конференции стал Биохимический холдинг «Оргхим» (управляющая компания – ЗАО «Торговый дом «Оргхим»). «ОРГХИМ» – единственный российский и второй в мире разработчик технологии и производитель безопасных масел-наполнителей для каучуков и резиновых смесей автомобильных шин. Компания занимает лидирующие позиции по производству эмульгаторов, инициаторов реакции полимеризации и антиоксидантов для российских предприятий – производителей синтетического каучука, является крупнейшим изготовителем смол на основе сосновой канифоли для шинной промышленности России. Доклад от компании – генерального спонсора сделает заместитель директора по развитию и перспективным технологиям, д.т.н. А.Б. Радбиль.
Спонсором конференции стала группа компаний «Квалитет», которая  начала свою деятельность в 1991 году. Основной профиль предприятия – разработка и производство присадок для смазочных материалов, производство флотореагентов и внедрение собственных технологий обогащения руд цветных металлов и гидрометаллургических процессов, разработка и производство масел для автомобильной и авиационной техники.

В настоящее время компания выходит на рынок добавок для шин и каучуков и представляет ряд инновационных продуктов (антиоксиданты, антиозонаторы, антиагломераторы и ускорители вулканизации). Эти инновационные разработки будут представлены в двух докладах, один из которых сделает председатель Правления группы компаний «Квалитет», профессор, д.т.н. А.С. Меджибовский.
Уже второй раз спонсором конференции становится ОАО «СИБУР – Русские шины». ОАО «СИБУР – Русские шины» один из лидеров российской шинной отрасли, входящий в двадцатку крупнейших мировых шинных производителей. Компания поставляет около 400 моделей шин различных типоразмеров как для частных потребителей, так и практически для всех отраслей промышленности.
Событием, которое привлечет внимание участников конференции, несомненно, станет выступление г-на Якоба Пеледа – члена Совета учредителей Ассоциации восстановленных шин. Членами Ассоциации являются более 200 организаций, действующих в разных странах мира. Всем им Ассоциация оказывает оперативную методическую и практическую поддержку во всех аспектах данного вида ведения бизнеса.
Уже сегодня количество поданых заявок на выступления приблизилось к предельно возможному для данного временного формата мероприятия. Докладам, поступившим после 3 апреля, будет присвоен статус «стендовых» с публикацией в сборнике тезисов конференции. Заинтересованные лица могут ознакомиться со списком докладов и презентаций, принятых на конференцию. 
Приглашаем всех заинтересованных лиц принять участие в работе конференции!

Спешите подать заявку на участие!

Информацию об участии в конференции можно получить по телефонам:
+7 (499) 256-21-66; + 7 (916) 035-64-54
Ответственный секретарь конференции Татьяна Борисовна Коникова
e-mail: tkonikova@mail.ru
